
  

  

 

 

 

 

 

 

ROZHODNUTIE č. SZFB-DK-R/15/2023-2024 

 
SOLČANSKÝ Matúš, KRP: 18932, ŠK Slávia SPU DFA Nitra, Nábrežie mládeže 1, 949 01 Nitra 
 

 
V disciplinárnom konaní vo veci nešportového správania sa voči divákom a to použitím hrubého 

vulgárneho výrazu a nešportového správania sa voči rozhodcom použitím nevhodnej gestikulácie v zápase 
regionálnej ligy staršej prípravky Západ (ZASP) . kolo / číslo zápasu 21094 zo dňa 17.12.2023  medzi  
ŠK Slávia SPU DFA Nitra a FBK Harvard Partizánske – bieli sa Disciplinárna komisia SZFB (ďalej len „DK“) 
v súlade s Disciplinárnym poriadkom SZFB (ďalej len „DP“)  Čl. 3.6., Čl.5. a časti II. Sadzobníka previnení 
a trestov, časť I. „Sadzobník trestov za disciplinárne previnenia jednotlivcov“ bod 3. písm. b)  
a bod 4. písm. a) DP rozhodla potrestať hráča Solčanského Matúša 

 
zastavením športovej činnosti na 8 (osem) zápasov od 05.01.2024. 

 
Solčanský Matúš má na základe uloženého trestu do konca zápasu podľa pravidiel florbalu 

zastavenú činnosť na najbližšie stretnutie v regionálnej lige staršej prípravky. Tento trest sa do trestu 
uloženého DK nezapočítava. 

Na základe Čl. 7.1. písm. a) DP uhradí klub ŠK Slávia SPU DFA Nitra poplatok disciplinárneho 
konania vo výške 30,- €. Tento poplatok bude odrátaný zo súťažnej zábezpeky družstva previnilého.  
 
Odôvodnenie: 

DK po dôkladnom preštudovaní vyjadrení rozhodcov zápasu, vyjadrenia diváka klubu FBK Harvard 
Partizánske, vyjadrenia trénera družstva FBK Harvard Partizánske dospela k záveru, že hráč Solčanský 
Matúš sa dopustil disciplinárneho previnenia nešportového správania sa voči divákom a to použitím 
hrubého vulgárneho výrazu a nešportového správania sa voči rozhodcom použitím nevhodnej gestikulácie. 
Za uvedené bola Solčanskému Matúšovi uložená rozhodcami červená karta a s ňou súvisiaci trest do konca 
zápasu. 

 DK konštatuje, že zo strany Solčanského Matúša, hráča staršej prípravky, išlo o pohoršujúci 
a nešportový prejav, ktorý na športoviskách a obzvlášť v tých najnižších kategóriách nemá miesto.  

DK pri rozhodovaní prihliadala tiež na to, že hráč Solčanský Matúš, resp. jeho zákonný zástupca sa 
k priestupku nevyjadril, čo sa v zmysle Čl. 4.5. DP má za to, že sa odmietol vyjadriť. 

Taktiež stanovisko v prejednávanej veci nezaujal ani samotný klub. 
 
V zmysle DP Časť II. Sadzobník previnení a trestov I. - Sadzobník trestov za disciplinárne previnenia 

jednotlivcov: 
3) Nešportové správanie voči súperovi, spoluhráčovi, trénerovi, funkcionárovi, usporiadateľovi  
a divákom.  

b) hrubé urážky, výroky hanobiace národ, etnické skupiny, rasu a vyznanie a vyhrážanie  

❖ Trestá sa zastavením činnosti alebo zákazom výkonu funkcie na tri zápasy až dvanásť zápasov, 

prípadne finančnou pokutou. 
 
 

4) Nešportové správanie voči rozhodcom, delegátom alebo funkcionárom riadiacich orgánov  
v rámci stretnutia i mimo neho.  

a) posunky, zosmiešňovanie, hrubé protestovanie, hanlivé výroky, neuposlúchnutie, a iné  

❖ Trestá sa zastavením činnosti alebo zákazom výkonu funkcie na dva až osem zápasov, prípadne 

finančné pokutou. 
 
Za priestupky v bodoch 3b a 4b nemožno uložiť podmienečný trest. 

Košice 04.01.2024 
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V zmysle DP Článok 5 Zásady pre udeľovanie disciplinárnych trestov 5.1. Udeľovanie trestov: 
a) Ak rieši disciplinárny orgán súčasne viac disciplinárnych priestupkov, vysloví trest za priestupok 

najzávažnejší a k ostatným prihliadne ako k priťažujúcim okolnostiam.  
b) Za jeden priestupok je možné uložiť aj viac trestov, pokiaľ to ich povaha nevylučuje.  
 
DK preto po zvážení všetkých skutočností, závažnosti konania uložila trest tak ako je uvedený  

vo výrokovej časti rozhodnutia, pričom tento trest by mal mať mimo represívnej stránky aj preventívny, t.j. 
výchovný charakter.  
 
Poučenie: 

Proti tomuto rozhodnutiu je možné odvolať sa v zmysle čl. 6 DP do 15 dní odo dňa doručenia 
rozhodnutia DK SZFB, a to k príslušnému odvolaciemu orgánu.  
 

 

S pozdravom 

 
 

 
Mgr. Pavol Vrábeľ 
PREDSEDA DISCIPLINÁRNEJ KOMISIE 

 

 

 

 

Na vedomie: Ekonomický a personálny úsek SZFB, Sekretariát SZFB, RR Západ  


